

Вырезка из газеты

МОСКОВСКАЯ
ПРАВДА

от 2 августа
1975 г.

г. Москва

31 июля в помещении Театра сатиры начались гастроли Ташкентского государственного русского академического театра драмы имени М. Горького. Старейший театральный коллектив Узбекистана в прошлом году отметил свое 40-летие. За это время на его сцене было поставлено более 300 спектаклей. Здесь и произведения Шекспира. Гоголя, Толстого, Чехова, Островского, Шиллера, Гольдони, Шоу, и пьесы советских драматургов Тренева, Леонова, Корнейчука, Погодина, Симонова... Значительное место в репертуаре театра занимают произведения узбекских авторов. Коллектив не раз ставил

ГАСТРОЛИ

ТАШКЕНТСКИЙ ДРАМАТИЧЕСКИЙ

пьесы Каххара, Азимово, Рахманова, Сафарова, Шейхзаде.

В Москву с творческим отчетом коллектив приезжает в четвертый раз. Открываются гастроли спектаклем «Маленькая докторша» К. Симонова. Драматургия братских республик представлена спектаклями «Материнское поле» Ч. Айтматова, «Дни тревог и на-

дежд» М. Мелкумова, К. Ярмадова. Москвичи увидят «Дело» А. Сухово-Кобылина, «Царь Федор Иоаннович» А. Толстого, «Комедия ошибок» В. Шекспира.

В гастрольной афише театра также спектакли «Саша Белова» И. Дворецкого и «Трамвай: «Желание» Т. Уильямса.

И. ШВАРЕВА.